



广联医药 广联天下药 诚信送健康

考生们轻松地走出考场,各种慰问“扑面而来”

签名、拍照记录人生成长经历



◀一名刚刚走出考场的考生转身用手机记录下考场场景。本报记者 张晓科 摄

本报济宁6月8日讯(记者 马辉 汪沈 贾凌煜 孔令茹) 8日下午5点,一阵悦耳的铃声响起,考生们面带轻松表情走出考场,2015年夏季高考落下帷幕。考点门外,济宁一中的考生们还把凯旋的喜悦签到“加油”条幅上,这些签名将留存校史馆。家长们用鲜花、掌声、拥抱,慰问凯旋的考生。

当日下午5点,济宁育才中学考点门外,济宁一中的教师正把开考时他们手持的“加油”横幅贴到墙上,准备让考生签名。“这是非常有意义的

一刻,在我们眼中,他们就像明星一样耀眼。”济宁一中高三年级部主任于戈说。

相比鲜花、掌声、拥抱,这样的“礼物”有些特别,让考生们也非常喜欢。考生们走出考场,看到自己的老师站在横幅旁,都高兴地接过签字笔,潇洒地在横幅上签上自己的名字。在此等候的家人们也高兴地举着手机、摄像机,记录下孩子走出考场和签名的一幕。

8日下午4点35分,小刘和妈妈来到济宁市实验中学门

外,等待即将走出考场的妹妹。与别的家长不同,小刘的手中多了一束鲜花。“我俩专门选的太阳花,这是妹妹最喜欢的花,她出来一定很开心。”小刘说,下午妹妹进场参加考试后,娘俩就商量着怎么给她庆祝,路过一家花店时,临时决定就这束太阳花了。

下午5点07分,妹妹走出考场,看到哥哥怀里的太阳花,满眼惊喜。不过转眼看到不少人看她,又有些不好意思。一手抱着鲜花,一手搂过妈妈,再让哥哥给拍张合影,

背后是高考考点条幅,时间就这样定格。

看到孩子轻松地走出考场,考点门外的家长们露出欣慰的笑容。许多家长为了看到孩子,一个劲的踮起脚尖望考点内看。在人群中找到孩子的身影时,有的家长赶紧过去给孩子撑伞,有的递上一束漂亮的鲜花,有的送上一个大大的拥抱。

接过孩子书包的范先生告诉记者,现在就领着孩子去一家星级酒店吃自助餐。“得犒劳一下孩子,让他敞开了肚皮吃个过瘾。”

“大马哈”考生 忘了带准考证

8日,部分考点出现一些“大马哈”考生,有的忘带准考证,有的出现身体不适的状况。在考点附近执勤的交警及时为考生提供了相关服务。

在育才中学考点,4名考生都忘了带准考证。早晨8点20分左右,济宁高新区交警大队特勤中队的副队长马强巡逻完,还没来得及熄掉摩托车的火,就有一名考生及家长向自己求助。这位考生来到考点后才发现自己忘记了携带考试袋,而身份证和准考证都在考试袋内。

了解情况后,马强急忙载上该考生,向环城北路考生的家疾驶过去。在交警的帮助下,考生只用了15分钟就拿回了自己的考试袋。

另一位“大马哈”考生7日考完试后将准考证放在皇营姐姐的家中。8日早晨赶往考点的路上才发现自己没有携带准考证。经过交警的协调帮助,该考生于8点半左右进入考场,其准考证也在8点40分被送达。

本报记者 孟杰 于伟

考点附近征兵 吸引不少男子汉

8日,任城武装部到考点外宣传征兵,吸引了不少考生和家长。听到可以带着录取通知书去当兵,不少家长当即拿出纸笔现场记录,考生们可以在圆大学梦的同时,圆了自己的军旅梦。“小伙子,欢迎到部队。”最后一场英语考试结束后,任城武装部参谋李剑开始在考点外宣传征兵工作,一句“欢迎到部队”让很多男孩动了心,停下脚步听工作人员细细讲解。

得知考生们可以带着录取通知书去当兵,很多家长和考生非常感兴趣,李剑一一地为大家做了回复。高考后拿到录取通知书后,可以按照大学生入伍来享受一系列优惠政策,高校为考生保留入学资格和学籍。退役两年后复学,学费还可以按照每人每年最高不超过8000元进行减免。

对于心中有一个军人梦的考生来说,保留学籍的同时入伍服役,不失为一种好的选择。如果考生有入伍意愿,可以登陆全国征兵网查看大学生应征入伍条件及网报流程。

本报记者 孔令茹

现场花絮

一家三口,都是张老师教出来的

当考试结束后,济宁一中的考生张雪丰刚在横幅上写下自己的名字,他的父亲张继新就着急地揽过他来,和他的班主任张德娟一起合影。张继新的一家三口可都是张德娟的学生。当这爷俩站在张德娟两旁时,张雪丰的母亲按下手中的快门。

原来,这个幸福的三口之家,和张德娟老师有着非常不同寻常的关系。“不仅孩子是张老师的学生,我们两口子也是她的学生,还是张老师送走的第一届毕业生。”张继新说。

身为济宁一中的老教师,张德娟可以说是桃李满天下。张继新两口子刚好都是张德

娟送走的87届毕业生。“当时张老师为了我们高考,还专门推迟了结婚。”张继新说。回想起30年前,张德娟笑着说:“他们7、8、9日高考,我11日结婚,目的就是能安心教学。”

如今,即将退休的张德娟开玩笑说,张雪丰可以说是她的关门弟子。对于这一家人而

言,夫妻二人是她的第一届毕业生,孩子则是她送走的最后一届毕业生,这份感情自是不言而喻。用张继新的话说便是:“张老师对我们整个家庭的影响都十分重要,如今我的孩子在张老师的培养下顺利毕业,所以我们都感谢她。”

齐鲁晚报·今日运河

2015年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110
18678730203

